



Nastup HZZ Područnog ureda Osijek na 15. Obrtničkom sajmu i 21. Osječkom proljetnom sajmu



U suradnji s HOK Obrtničkom komorom Osječko-baranjske županije, Hrvatski zavod za zapošljavanje Područni ured Osijek, od 7. - 9. ožujka 2014. na sajamskom prostoru Pampas, desetu godinu sudjelovao je na 15. Obrtničkom sajmu, koji se prvi put organizirao u sklopu 21. Osječkog proljetnog sajma - sajma poljoprivrede i prehrane. Pored Obrtničke komore Osječko-baranjske županije, organizatori sajma su Osječki sajam d.o.o. i HGK Županijska komora Osijek.

Cilj sajma je promicanje proizvoda, usluga i tehnologija koje će unaprijediti poljoprivrednu i prehrambenu proizvodnju, te na ekološki prihvatljiv, energetski učinkovit i ekonomski opravdan način pridonijeti unaprjeđenju ruralnog razvoja koje direktno utječe gospodarskom razvoju naše regije.

Velike šanse i potencijal, u službi razvoja gospodarstva, upravo je u hrvatskom obrtništvu, posebice u našoj regiji kao podrška poljoprivrednoj proizvodnji. Proizvodnja zdrave hrane i razvijeno obrtništvo kao prilika i mogućnost za zapošljavanje, opravdani su temelj za mogući gospodarski prosperitet i održivi ruralni razvoj.



Na sajmu je nastupilo više od 200 izlagača iz Hrvatske i inozemstva, ponajprije iz Republike Slovenije i Republike Srbije, koji dolaze iz djelatnosti poljoprivrede i prehrane, obrtništva, ali i iz drugih djelatnosti, osiguravajućih društava, banaka, potpornih poduzetničkih institucija. Sve to je pridonijelo velikoj posjećenosti te se proljetni sajam svrstava u jedan od najposjećenijih sajmova u Osijeku, Slavoniji i Baranji.

Hrvatski zavod za zapošljavanje Područni ured Osijek sudjelovao je s ciljem što boljeg upoznavanja javnosti s uslugama Zavoda, kao i uspostavljanja trajne suradnje s poslodavcima i promicanja partnerskih odnosa s dionicima na tržištu rada. Naši korisnici mogli su dobiti sve informacije od savjetnika posredovanja, letke i brošure (za nezaposlene, poslodavce, učenike, studente, mjere aktivne politike zapošljavanja), kao i upoznati posjetitelje s novim uslugama Zavoda - Osječkim Centrom za informiranje i savjetovanje o karijeri (CISOK), te EURES-om.

